



В Балаково перед судом предстал мужчина, обвиняемый в совершении насильственных действий сексуального характера



Следственным отделом по городу Балаково следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 26-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенный с угрозой убийством).

По версии следствия, 3 августа 2019 года около 1 часа ночи 32-летняя женщина возвращалась от подруги домой в квартиру на улице Ленина города Балаково. Вслед за ней в подъезд дома вошел ранее не знакомый ей молодой мужчина, который схватив ее за шею, потащил под



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

лестницу на первом этаже. Она попыталась оказать нападавшему отпор, на что он ударил её кулаком по лицу, после чего угрожая убийством, совершил насильственные действия сексуального характера. Женщина не сдавалась, тогда злоумышленник нанес ей удар коленом в лицо, а также еще раз ударил кулаком по лицу. Тем не менее, ей удалось вырваться и убежать. Оказавшись дома, женщина рассказала о случившемся родственникам, которые бросились за злоумышленником, но тот уже скрылся.

Потерпевшая проявила гражданскую сознательность и, желая предупредить жителей города об агрессивном мужчине, распространила в социальных сетях сведения о признаках внешности злоумышленника. На сообщение женщины откликнулась девушка, которая сообщила, что ранее она сама стала жертвой этого же мужчины. Получив сведения о нападавшем, 32-летняя пострадавшая обратилась в правоохранительные органы.

Благодаря грамотно спланированным оперативно-розыскным мероприятиям, проведенным сотрудниками уголовного розыска МУ МВД России «Балаковское» Саратовской области местонахождение злоумышленника было установлено. Им оказался 26-летний житель Балаково, который ранее дважды был судим за аналогичные преступления.

На период предварительного следствия судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Несмотря на непризнание обвиняемым в ходе следствия своей вины, следователями СК собраны достаточные доказательства, изобличающие его в совершении инкриминируемого деяния, в связи с чем, с утвержденным прокурором обвинительным заключением уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 декабря 2019

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1416432>